

Број: IV-06-804

Датум: 30.10.2020.

На основу члана 103. Статута Универзитета у Крагујевцу (број П-01-265/2 од 03.04.2018. године) и члана 18. Пословника о раду већа Универзитета у Крагујевцу (број П-01-188 од 07.03.2016. године – пречишћен текст), сазивам

ЧЕТРДЕСЕТ ПЕТУ седницу Комисије за претходна питања за 03.11.2020. године (уторак) са почетком у 09,00 часова

За седницу предлажем следећи

Д Н Е В Н И Р Е Д

I

Усвајање Извода из записника:

- редовне седнице одржане 06.10.2020. године;
- ванредне електронске седнице одржане 13.10.2020. године;

II

Разматрање материјала у оквиру поља

1. Разматрање материјала у оквиру поља медицинских наука:

1.1. Извештаји о оцени докторских дисертација

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.1.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Улога галектина-3 у патофизиологији β ћелија панкреаса“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.2. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Карактеризација и испитивање антитуморске активности комплекса цинка (II) са S-алкенил дериватима тиосалицилне киселине“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.2.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Анализа утицаја осећаја наде и степена резилијентности на појаву анксиозности код болесника оболелих од карцинома дојке“ и испуњености услова кандидата Јагоде Гавриловић.

1.2.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Клинички значај одређивања концентрације фекалног калпротектина код превремено рођене деце“ и испуњености услова кандидата Јелене Цековић.

1.2.3. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Токсичко оштећење бубрега дисплатином: Улога галектина 3“ и испуњености услова кандидата **Бојане Ђоковић**.

1.2.4. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Утицај миноциклина на исхемијско/реперфузиону повреду изолованог срца хипертензивних и дијабетичних пацова“ и испуњености услова кандидата **Николе Шобота**.

1.3 Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Факултет за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи

1.3.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **редовни професор** за ужу научну област **Општа медицина**

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.3.2. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **ванредни професор или доцент** за ужу научну област **Анатомија**

1.3.3. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **ванредни професор или доцент** за ужу научну област **Оториноларингологија**

1.4. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.4.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Милоша Митрашевића** под називом „Неостварене потребе за здравственом заштитом у популацији одраслог становништва Србије“.

1.4.2. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Љиљане Јовановић** под називом „Значај одређивања хуморалних биомаркера из венске крви у предвиђању исхода код различитих подгрупа болесника са плућном тромбоемболијом“.

1.4.3. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Валентине Опанчине** под називом „Процена развоја и утицаја церебралног вазоспазма на исход лечења болесника са субарахноидалним крварењем“.

1.4.4. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Милице Ишљамовић** под називом „Испитивање ефикасности акрилата модификованог антигљивичним супстанцама у спречавању колонизације протеза гљивама рода *Candida*“.

1.4.5. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Драгана Крстића** под називом „Утицај психосоцијалних карактеристика на аутономну и имунску дисфункцију код особа са мултиплом склерозом“.

1.5. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.5.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Марије Лазаревић** за израду докторске дисертације под називом „Повезаност употребе лекова који ремете метаболизам витамина **B12** и благих когнитивних поремећаја код болесника у примарној здравственој заштити“.

1.5.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Кристине Андрић** за израду докторске дисертације под називом „**Морфолошке и микробиолошке промене конзервираног хуманог трансплатата коже**“.

2. Разматрање извештаја у оквиру поља природно-математичких наука:

2.1. Извештаји о избору наставника

Природно-математички факултет у Крагујевцу

2.1.1 Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Екологија, биогеографија и заштита животне средине** и Одлука Наставно-научног већа Природно математичког факултета у Крагујевцу.

2.1.2 Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Информатика у физици** и Одлука Наставно-научног већа Природно математичког факултета у Крагујевцу.

2.1.3 Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Геометрија** и Одлука Наставно-научног већа Природно математичког факултета у Крагујевцу.

2.2 Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Природно-математички факултет у Крагујевцу

2.2.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Фитохемијска карактеризација екстраката биљака *Lythrum salicaria* L. и *Salvia pratensis* L., њихова биолошка активност и потенцијална примена у синтези наночестица сребра**“ и испуњености услова кандидата **Николе Срећковића**.

2.3 Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Природно-математички факултет у Крагујевцу

2.3.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **редовни професор** за ужу научну област **Алгебра и логика**

2.3.2. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Примењено рачунарство**

Агрономски факултет у Чачку

2.3.3 Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Примењена хемија**

2.4 Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Природно-математички факултет у Крагујевцу

2.4.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Марка С. Пешића** под називом „**Синтеза нових деривата пиролидина [3+2] циклоадиционим реакцијама Мајклових акцептора**“

2.4.2. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Јоване П. Бугариновић** под називом „**N,N'- циклични азометинимини као прекурсорни у синтези нових деривата пиразолопиразолонa**“

2.4.3. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Наташе Којадиновић** под називом „**Могућност конзервације фрагментисаних популација риба на примеру поточне мрене (*Barbus balcanicus* Kotlík, Thigenopoulos. Ráb & Berrebi, 2002)**“

2.5 Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Природно-математички факултет у Крагујевцу

2.5.1 Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Бате Коновалова** за израду докторске дисертације под називом „**Синтеза и антитуморска активност динуклеарних платина (II) комплекса са нафтиридинима као мостним лигандима**“.

2.5.2 Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Јоване Јованкић** за израду докторске дисертације под називом „**Аберантни метаболизам масних киселина као важан прогностички маркер код карцинома дојке**“.

2.5.3 Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Стефана Марковића** за израду докторске дисертације под називом „**Биохемијска карактеризација изабраних биљних врста из родова *Triticum*, *Avena* i *Triticosecale* у условима топлотног стреса**“.

3. Разматрање материјала у оквиру поља техничко-технолошких наука:

3.1. Извештаји о избору наставника

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

3.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Енергетика и процесна техника** и Одлука Наставно-научног већа Факултета инжењерских наука у Крагујевцу.

3.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Машинске конструкције и механизација** и Одлука Наставно-научног већа Факултета инжењерских наука у Крагујевцу.

Факултет техничких наука у Чачку

3.1.3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Рачунарска техника** и Одлука Наставно-научног већа Факултета техничких наука у Чачку

3.2. Извештаји о оцени докторских дисертација

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

3.2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Отпорност на појаву и ширење прслина у навареним слојевима термостожаних челика**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета инжењерских наука у Крагујевцу.

3.2.2. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Развој методологије за процјену интегритета ваздушно хлађеног авионског клипног мотора изложеног високоцикличном механичком и термичком оптерећењу**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета инжењерских наука у Крагујевцу.

3.3. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Агрономски факултет у Чачку

3.3.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Антибактеријска и фитохемијска својства пшеничних клијанаца и њихов утицај на квалитет кекса**“ и испуњености услова кандидата **Весне Ђуровић**.

3.4. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

3.4.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Арса Вукићевића** под називом „Унапређење перформанси процеса у LEAN индустријским системима применом технолошких пилара Индустрије 4.0“

3.4.2. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Зорице Лазић** под називом „Модел за оцену квалитета и стратегије унапређења високошколских институција из техничко-технолошког поља“

3.5 Предлог комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

3.5.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Глигорија Миркова** за израду докторске дисертације под називом „Модел управљања дидактичким флексибилним хелијама применом технологије радио фреквентне идентификације.“

3.5.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Јасмине Миљојковић** за израду докторске дисертације под називом „Модел за унапређење наставног процеса у области инжењерства заснован на примени модуларних лабораторијских сетова.“

4. Разматрање материјала у оквиру поља друштвено-хуманистичких наука:

4.1. Извештаји о избору наставника

Факултет педагошких наука у Јагодина

4.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Физичка култура са методиком наставе** и Одлука Наставно-научног већа Факултета педагошких наука у Јагодина.

4.2 Извештаји о оцени докторских дисертација

Економски факултет у Крагујевцу

4.2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Утицај активности управљања људским ресурсима на перформансе запослених у организацијама јавног сектора у Републици Србији“ и Одлука Наставно-научног већа Економског факултета у Крагујевцу.

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.2.2. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Перифрастичка компарација у српском и енглеском језику“ и Одлука надлежног органа Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

4.3. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Економски факултет у Крагујевцу

4.3.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Финансијско управљање порезом на добитак предузећа у Србији“ и испуњености услова кандидата **Стефана Вржине**.

4.4. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.4.1. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Дијакронија српског језика**.

4.4.2. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент или ванредни професор** за ужу научну област **Енглеска књижевност и култура**.

4.4.3. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Шпански језик и лингвистика**.

4.4.4. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Енглеска књижевност и култура**.

Факултет за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи

4.4.5. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Пословна економија**.

4.5. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Правни факултет у Крагујевцу

4.5.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Јоване Брашић Стојановић** под називом „**Правно-економски аспекти стабилизационе клаузуле**“.

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.5.2. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Марије Нијемчевић Перовић** под називом „**Позоришна педагогија у настави немачког као страног језика и њен дидактички потенцијал за образовање будућих наставника**“.

4.6. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.6.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Јадранке Милић** за израду докторске дисертације под називом „**Рedefинисање односа љубави и политике у делима Арундати Рој, Адриен Рич и Маргарет Атвуд**“.

4.6.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Катарине Мијаљевић** за израду докторске дисертације под називом „**Могућност увођења иновативних дидактичких модела у наставу шпанског језика у основној школи**“.

4.6.3. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Ане Вучићевић** за израду докторске дисертације под називом „**Анализа реторичке структуре мастер радова на српском језику: текстографски приступ**“.

5. Разматрање извештаја у оквиру поља уметничких области:

5.1. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Факултет техничких наука у Чачку

5.1.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **предавач** за ужу стручну област **Графички дизајн**

5.2. Предлози промене коментора

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

5.2.1. Предлог промене коментора докторског уметничког пројекта кандидата **Мие Грозданић** под насловом „**Компаративност и компатибилност Годишњих доба П. И. Чајковског и Д. Бобића**“.

5.2.2. Предлог промене коментора докторског уметничког пројекта кандидата **Миодрага Ђорђевића** под насловом „**Акордеонистички приступ изабраним делима за хармонику и оркестар руских аутора (интерпретативна решења и проблематика симбиозе звука хармонике и оркестра**“.

II

Питања и предлози

НАПОМЕНА:

- Сви материјали за седницу су достављени у електронској форми.

Проректор за наставу и студентска питања

Проф. др Владимир Ранковић